
SÚZVUKY 
koncepcia 

 

 

Organizátori: Regionálne kultúrne centrum v Prievidzi v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK 

 Občianske združenie Hornonitrie 

 Obec Malinová 

 

Termín konania: 24. 02. 2018 o 15:00 h 

Miesto konania: Dom kultúry Malinová 

 

 

Cieľ podujatia 

Stretnutie speváckych skupín spolkov karpatských Nemcov sa koná v rámci projektu Zimné 

slávnosti Hornonitria. Jeho cieľom je prezentácia a prehliadka speváckych skupín Karpatských 

Nemcov, ktorí žijú na území hornej Nitry. Zároveň sa týmto podujatím snažíme o oživovanie 

a zachovávanie tradičnej ľudovej kultúry Karpatských Nemcov v pravnianskej doline.  

 

 

Podmienky účasti 

Stretnutia speváckych skupín spolkov karpatských Nemcov Súzvuky sa môžu zúčastniť 

spevácke skupiny pôsobiace pri spolkoch Karpatských Nemcov v obciach Malinová, Kľačno, 

Tužina a Nitrianske Pravno, ktoré si pripravia programový blok piesní, zvykov a tradícií v časovom 

limite 15 minút. Do programu je možné zaradiť i detské skupiny, sólistov a hovorené slovo. 

Účinkujúci by sa mali predstaviť s tradičnými piesňami v pôvodnom nárečí. V záväznej prihláške, 

prosíme, uviesť krátku charakteristiku činnosti skupiny, účasť na podujatiach doma i v zahraničí, čo 

je potrebné pre moderátorské vstupy. 

 

 

Priebeh podujatia 

V priebehu podujatia sa predstavia spevácke skupiny spolkov Karpatských Nemcov a hostia. 

Poradie účinkujúcich stanoví organizátor na základe zaslaných prihlášok a bude určené pred 

podujatím. Prosíme vedúcich, aby dodržiavali pokyny organizátorov. 

Dopravu účinkujúcich zabezpečí organizátor na základe zaslaných prihlášok. Občerstvenie 

pre účinkujúcich bude zabezpečené. 

 

 

Záväzné prihlášky na podujatie Zimné slávnosti folklóru v rámci projektu Zimné slávnosti 

Hornonitria je potrebné zaslať najneskôr do 09. 02. 2018 na adresu: 

 

Regionálne kultúrne centrum v Prievidzi 

Záhradnícka 19 

971 01  Prievidza 

 

alebo mailom na adresu bibiana.krpelanova@rkcpd.sk t. č. 046/512 18 15 

 

 

 


